三猛中学七年级数学上册九月月考卷

时间：120分钟　　满分：120分

班级：         姓名：           学号：         得分：             

一、填空题（本大题共6小题，每小题3分，共18分）

1、(1)2017的相反数是        （2）0的相反数是      
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3、在﹣2、0、1、﹣1这四个数中，最小的有理数是　   　．
4、如果全班某次数学测试的平均成绩为83分，某同学考了85分，记作+2分，得分80分应记作　　．

5、|－eq \f(1,2)|的倒数是(    )；
6、阅读材料，大数学家高斯在上学读书时曾经研究过这样一个问题：1＋2＋3＋…＋100＝？我们可以先从简单的几个数开始，计算、观察，寻求规律，得出一般性的结论。
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计算：1＋2＋3＋…＋99＝         。
二、选择题(本大题共8小题，每小题4分，共32分)
7、在﹣2[image: image6.png]


、+[image: image7.png]


、﹣3、2、0、4、5、﹣1中，负数有（　　）

A．1个  
B．2个
   C．3个
   D．4个
8、如果收入15元记作+15元，那么支出20元记作（　　）元．

A．+5
      B．+20
   C．﹣5
   D．﹣20
9、实数a，b在数轴上对应点的位置如图所示，则下列结论正确的是（　　）

[image: image8.jpg]



A．|a|＜|b|   B．a＞b    C．a＜﹣b   D．|a|＞|b|

10、4的倒数是（　　）

A．4    B．[image: image9.jpg]


    C．﹣[image: image10.jpg]


      D．﹣4
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11、如图，数轴上有A，B，C，D四个点其中表示2的相反数的点是（     ）．

A．点A     B．点B      C．点C    D．点D
12、﹣2017，﹣1，0，[image: image11.jpg]


四个数中，绝对值最小的数是（　　）

A．[image: image12.jpg]


    B．﹣2      C．0     D．﹣1

13、下列算式正确的是(　　)

A．(－14)－5＝－9         B．0－(－3)＝3

C．(－3)－(－3)＝－6      D．|5－3|＝－(5－3)

14、计算(1－2)(3－4)(5－6)……（9－10）的结果是（     ）．

A、－1        B、1         C、－5        D、10

三、解答题(本大题共9小题，共70分)
15、（7分）画出一条数轴，在数轴上把下列各数表示出来。

2.5，﹣2，|﹣4|，﹣（﹣1），0，﹣（+3）
16、（6分）把下列各数按要求填入相应的大括号里：5，﹣[image: image13.jpg]20



[image: image14.png]


，0，﹣（﹣3），2.10010001…，42，﹣10，﹣[image: image15.jpg]w|d



[image: image16.png]


，3.1415，﹣0.333…，

正数集合：{                   …}，

负数集合：{                   …}，

非正数集合：{                   …}.

17、计算：（6分）(1)（－13）+（－18）  （2）20＋（－14）
18、计算：（6分）(1) 
[image: image17.wmf])
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         (2) 
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19、计算：（8分）

（1）
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           (2)(－81)÷2eq \f(1,4)×eq \f(4,9)÷(－16)；
20、（6分）若|a|=2, b=-3,c是最大的负整数，求a＋b-c的值。

21、（6分）如图，已知a、b、c在数轴上的位置，化简：|a－b|－|b－c|＋|c－a|。

 

22、（9分）甲、乙两商场上半年经营情况如下（“+”表示盈利，“-”表示亏本，以百万为单位）

	月份
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	甲商场
	+0.8
	+0.6
	-0.4
	-0.1
	+0.1
	+0.2

	乙商场
	+1.3
	+1.5
	-0.6
	-0.1
	+0.4
	-0.1


（1）三月份乙商场比甲商场多亏损多少元？

（2）六月份甲商场比乙商场多盈利多少元？

（3）甲、乙两商场上半年平均每月分别盈利或亏损多少元？

23、（12分）有20筐白菜，以每筐30千克为标准，超过或不足的分别用正、负来表示，记录如表：

	与标准质量的差（单位：千克）
	﹣3
	﹣2
	﹣1.5
	0
	1
	2.5

	筐数
	1
	4
	2
	　   　
	2
	8


（1）请将表格补充完整．

（2）20筐白菜中，最重的一筐比最轻的一筐要重多少千克？

（3）求这20筐白菜的总重量．
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